

## Egy lucista napjai

Kik azok a lucisták? Milyen lucistának lenni? Miért pont lucisták?

Megannyi kérdés, megannyi válasz.

Lucisták, avagy a Szépen(en)írók.

A táborlakók közül többen is feltették már az imént említett kérdéseket. Ezért megpróbáltam összeszedni nektek a válaszokat.

A lucizmus egy huszonegyedik századi vallás, amely eddig leginkább Magyarországon, azon belül is Egerben terjedt el. A legfrissebb adatok szerint már tizennégy követője van.

Istenük Lucisten. Nevük innen is ered. Több vallás istenével ellentétben csoportvezetőként jelenik meg földi formájában. Híveivel állandóan különböző kalandokba keveredik. Hatalmas hangsúlyt fektetve követői életének és darabszámának megőrzésére.

Életveszélyesnek mondható kalandjaik főként Eger városában történnek.

Ilyen volt például az is, amikor szektájuk megalakulása után nem sokkal félelmet nem ismerve "rendezett" csoportban elindultak a SPAR nevű szent zárandokhelyre, remélve, hogy élelmet és követőket szerezhetnek. Mondanom sem kell, hogy az utóbbi nem jött össze nekik. Cserébe viszont rengeteg üditővel felszerelve, bánatosan indultak vissza törzshelyükre, a Botax Motelbe – vagy ahogy ők nevezik titkos megbeszéléseiken, a Motax Botelbe.

A hazafelé vezető út során urukat valószínűleg megzavarta a hatalmas tömeg és autós forgalom, ugyanis váratlanul teológiai diskurzust indított arról, hogy melyik is a helyes irány.

Hamar úrrá lett azonban a helyzeten és az út közepén precízen lepakolt minden vásárolt terméket. Ezek után sűrű imádkozás és a tagok meggyőző érvelése után elindultak, és hűségükről tanúbizonyságot téve végül épségben hazaértek.

Megérkezésük után teljesen normális, szektán kívüli táborozó-életet próbáltak élni.

Azonban hamarosan jött a következő kaland: akadályverseny Eger városában. Mondanom sem kell, ez jóval bonyolultabb útvonal, mint a motel és a bolt közötti szakasz.

Bátor harcosaink elindultak felfedező körútjukra.

Lucisten útjai kifürkészhetetlenek, talán ezért is bízta követőire az útvonal meghatározását, akik aztán tökéletesen eligazodtak a városban. Tény azonban, hogy istenük kis híján idegbajt kapott a folyamatos létszámmellenőrzés miatt. A lucisták csoportja mindenesetre sokak örömeire végtagvesztés nélkül és teljes állománnyal tért vissza.

De a lucisták élete nem csak játék és mese, komoly feladatokat is vállalnak. Beavatási szertartásuk végére készen kell állniuk egy örült történet elmesélésére. Csak magukra és a lucizmusba vetett hitükre számíthatnak.

A sikeresen teljesített próbatételek után pedig már biztosan tudják: lucistának lenni jó!

Tóth Fanni